
設 問 回答 4 3 2 1 0

設問は、保護者アンケートにおける分掌です。児童、

地域、教職員は関連する項目の結果を掲載してお

ります。
よくできている 大体できている あまりできていない できていない 判断できない

保護者 43.2% 52.6% 2.9% 0.0% 1.3%

児童 55.7% 38.8% 3.5% 0.9% 1.1%

地域＊１ 44.4% 55.6% 0.0% 0.0% 0.0%

教職員 22.6% 74.2% 0.0% 0.0% 3.2%

保護者 23.2% 58.2% 15.3% 2.4% 1.1%

児童 40.8% 44.7% 12.8% 0.9% 0.9%

地域 0.0% 66.7% 22.2% 0.0% 11.1%

教職員 6.5% 74.2% 12.9% 0.0% 6.5%

保護者 34.5% 54.2% 9.7% 0.8% 0.8%

児童 52.5% 36.4% 8.7% 1.7% 0.7%

地域 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

教職員 22.6% 67.7% 6.5% 0.0% 3.2%

保護者 52.4% 45.3% 1.6% 0.5% 0.3%

児童 70.1% 22.6% 3.9% 1.5% 2.0%

地域 44.4% 55.6% 0.0% 0.0% 0.0%

教職員 12.9% 77.4% 3.2% 0.0% 6.5%

保護者 26.6% 52.6% 17.1% 1.3% 2.4%

児童 54.4% 36.4% 7.8% 1.1% 1.3%

地域 22.2% 33.3% 11.1% 0.0% 33.3%

教職員 6.5% 74.2% 9.7% 0.0% 9.7%

保護者 13.9% 41.8% 22.6% 5.8% 15.8%

児童 31.2% 39.0% 18.4% 7.2% 4.1%

地域 22.2% 77.8% 0.0% 0.0% 0.0%

教職員 25.8% 71.0% 3.2% 0.0% 0.0%

保護者 22.6% 54.2% 11.3% 2.6% 9.2%

児童 65.3% 30.4% 2.8% 0.9% 0.7%

地域 22.2% 55.6% 11.1% 0.0% 11.1%

教職員 25.8% 61.3% 6.5% 0.0% 6.5%

保護者 62.4% 31.1% 5.0% 0.8% 0.8%

児童 80.0% 16.3% 3.0% 0.2% 0.4%

地域 55.6% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0%

教職員 19.4% 64.5% 3.2% 0.0% 12.9%

保護者 33.7% 57.1% 4.5% 0.0% 4.7%

児童 57.5% 37.1% 3.9% 0.4% 1.1%

地域 44.4% 55.6% 0.0% 0.0% 0.0%

教職員 32.3% 64.5% 0.0% 0.0% 3.2%

保護者 27.6% 53.2% 11.3% 3.2% 4.7%

児童 58.8% 32.5% 6.9% 1.1% 0.7%

地域 44.4% 44.4% 0.0% 0.0% 11.1%

教職員 22.6% 61.3% 6.5% 0.0% 9.7%

　　　　　　　　　　　さいたま市立大久保東小学校

7 あなたのお子さんは、学校で、身の回
りを整えたり、おそうじする場所をきれ
いにしたりしている。

あなたのお子さんは、学校の給食を、
おいしく、楽しくいただいている。

8

1 あなたのお子さんは、学校の目指す
児童像「明るい子」：自分や友達を大
切にし、思いやりをもって行動してい
る。

あなたのお子さんは、学校の目指す
児童像「考える子」：進んで学習し、考
えや思いを表現している。

3 あなたのお子さんは、学校の目指す
児童像「たくましい子」：健康な心と体
で、粘り強く努力している。

あなたのお子さんは、学校生活を楽し
く過ごしている。

9 あなたのお子さんは、学校で、自分や
他の子どもが、けがをしないように気を
つけて行動している。

あなたのお子さんは、学校で、手を
洗ったり、ハンカチで手をふいたり、給
食後の歯みがきをしたり、衛生に気を
つけて生活している。
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令和６年度　学校評価アンケート（４者比較）

No

2

4
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5 あなたのお子さんは、「学校の授業は
おもしろい」と思って取り組んでおり、
学力を伸ばしている。

あなたやあなたのお子さんは、お子さん
が学校生活で困ったことや悩んでいるこ
とがある時は、学校の教師やスクールカウ
ンセラー等に相談しようとしている。



保護者 54.5% 40.0% 1.3% 0.3% 3.9%

児童 62.7% 31.7% 4.6% 0.2% 0.9%

地域 44.4% 44.4% 11.1% 0.0% 0.0%

教職員 16.1% 64.5% 12.9% 0.0% 6.5%

保護者 26.1% 43.4% 19.2% 10.3% 1.1%

児童 44.5% 29.7% 17.1% 5.4% 3.3%

地域 55.6% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0%

教職員 3.2% 45.2% 38.7% 3.2% 9.7%

保護者 29.5% 58.2% 11.6% 0.8% 0.0%

児童

地域

教職員

保護者 39.2% 53.9% 6.6% 0.3% 0.0%

児童

地域 33.3% 55.6% 0.0% 0.0% 11.1%

教職員 12.9% 67.7% 12.9% 0.0% 6.5%

保護者 88.4% 11.3% 0.0% 0.3% 0.0%

児童

地域 33.3% 55.6% 0.0% 0.0% 11.1%

教職員 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

保護者 44.2% 41.1% 2.1% 0.3% 12.4%

児童

地域 77.8% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0%

教職員 25.8% 61.3% 9.7% 0.0% 3.2%

保護者有効回答数 380 児童有効回答数 461

保護者回答率 61.3% 児童回答率 87.8%

地域（学校運営協議会委員）有効回答数 9 職員有効回答数 31

地域（学校運営協議会委員）回答率 100.0% 職員回答率 100.0%

＊１：「地域」は学校運営協議会委員の皆様からのアンケート結果を掲載しております。

　　全体的にみて、本年度の本校の教育活動において、概ね要項な評価をいただきました。課題として、教
育相談や地域の教育資源の活用、児童地域行事等への参加が挙げられます。いただいた自由記述の
指摘事項と合わせて、学校改善に努めて参ります。
　　アンケートの回答と合わせ、本校の教育活動へのご理解とご協力、誠にありがとうございました。今後
ともよろしくお願いいたします。

学校は、教育活動が安全に実施され
るよう、学校施設や備品を適切に管理
している。

14

16

11 あなたのお子さんは、学校で、当番や
係、委員会（高学年）の活動をがん
ばって行っている。

あなたのお子さんは、地域の行事（お
祭り、地域の運動会、文化祭など）に
参加している。
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13 あなたは、お子さんの家庭学習の様
子について把握している。

あなたは、学校からのお便りや学校
ホームページ、学校安心メール等の
情報を読んでいる。

15 あなたは、給食費や教材費等、教育
活動に係る費用を適切に支払ってい
る。


